RSA Primer

Za  p = 47 i q = 71 imamo:

n = p x q = 3337

Enkripcioni ključ ne sme imati zajednički delilac sa sledećim proizvodom:

(p – 1) x (q – 1) = 46 x 70 = 3220

Ako izaberemo e da bude 79, onda dekripcioni ključ d dobijamo iz:

d = 79-1 mod 3220 = 1019

Neka je poruka m niz brojeva 6882326879666683. Datu poruku možemo da podelimo u blokove od po tri broja:

m1= 688, m2 = 232, m3= 687, m4 = 966, m5= 668, m6 = 3
Prvi blok procesom enkripcije postaje: 68879 mod 3337 = 1570 = ci, dok cela začtićena poruka ima vrednost c jednaku 1570 2756 2091 2276 2423 158. Čitaoci mogu da provere proces dekripcije na sličan način. 

